
「夕食に利用する行きつけの飲食店」
に関するアンケート

調査主体：



調査概要

調査ID 3925
商品種別 myアンケートlight
調査手法 インターネットリサーチ

調査票タイトル 生活に関するアンケート

調査主体 株式会社アイ・エム・プレス

調査協力 株式会社ドゥ・ハウス

実施期間 2011年03月25日(金) ～ 2011年03月28日(月)
本調査サンプル数 1,030

設問番号

F2 性別
F4 年代（10歳刻）
F5 年代（5歳刻）
F6 未既婚
F7 居住地域
F8 割付
Q1 あなたの家族形態について、最も近いものをお選びください。
Q2 あなたの夕食のスタイルについて、最も近いものをお選びくださ

い。Q3 夕食に外食を利用するのはどのぐらいの頻度ですか。
Q4 そのお店をどのぐらいの頻度で利用しますか。
Q5 そのお店のジャンルについて、最も近いものをお選びください。
Q6 そのお店を何年ぐらい利用していますか。
Q7 そのお店で、１回１人当たり、いくらぐらい使いますか。
Q8
Q9
Q10
Q11 あなたの職業を教えてください。

そのお店を利用する理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。
あなたはそのお店から特別のサービス、もてなしを受けていますか。当てはまるものをすべてお選びください。

設問文

そのお店には誰と行きますか。　一緒に行くことのある相手をすべてお選びください。



F2
性別

単一回答

F4
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F5
年代（5歳刻）

単一回答
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（N=1030）

0.0
5.0

15.0
7.6

12.4 11.7 8.3
14.4

5.6
0.0

9.610.4

0

20

40

60

80

100

1
5
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

(%)

（N=1030）

33.8

64.7

未婚

既婚

その他



F7
居住地域
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Q1
あなたの家族形態について、最も近いものをお選びください。

単一回答

Q2
あなたの夕食のスタイルについて、最も近いものをお選びくださ
い。 単一回答
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Q3
夕食に外食を利用するのはどのぐらいの頻度ですか。

単一回答

Q4
そのお店をどのぐらいの頻度で利用しますか。

単一回答
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Q5
そのお店のジャンルについて、最も近いものをお選びください。

単一回答

Q6
そのお店を何年ぐらい利用していますか。

単一回答
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Q7 そのお店で、１回１人当たり、いくらぐらい使いますか。 単一回答

Q8 そのお店には誰と行きますか。　一緒に行くことのある相手をす
べてお選びください。

複数回答
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Q9 そのお店を利用する理由は何ですか。当てはまるものをすべて
お選びください。

複数回答

Q10 あなたはそのお店から特別のサービス、もてなしを受けています
か。当てはまるものをすべてお選びください。

複数回答
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Q11
あなたの職業を教えてください。

単一回答
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